



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанут 4 местных жителя и бывший сотрудник полиции, обвиняемые в совершении ряда преступлений**



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 4 местных жителей и бывшего участкового уполномоченного одного из УМВД России по Санкт-Петербургу. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 5 ст. 33 ч. 4 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве), п. «а» ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что обвиняемые в 2011 году при пособничестве участкового уполномоченного незаконно приобрели право на квартиру, являющуюся выморочным



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

имуществом, расположенную в одном из домов по улице Школьной в Санкт-Петербурге, рыночная стоимость которой составляла не менее 2 миллионов 775 тысяч рублей. Кроме того, они же в 2014 году, совершили аналогичное преступление с квартирой, расположенной в одном из домов по Торжковской улице в Санкт-Петербурге, рыночная стоимость которой составляла не менее 2 миллионов 939 тысяч рублей. Затем, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению ранее похищенного недвижимого имущества, совершили ряд фиктивных сделок по отчуждению указанного имущества, после чего реализовали его добросовестному приобретателю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1169931>